C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 1

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=81; 6)2*=16; B)2*=3; 71)a’=—-064.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) 22 =1,1; ©)2*=12; B)2?=10.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2? = 121; 6) #* = 0,25; B) 2* = 16; 1) 2* = §;
2) a) ¥ =5;6) 22 = 14; B) 22 =8.,1; 1) 2? = 3,6;
)

3)a) 12—0,23=0,26; 6)28+2%*=128; B)121+4y*>=0; 1) %CQ =
6;
Da)(r-2=0 8 (2 45)P=2
: 2 9
6) (y+4)° = 144; F)(y—7)2—49

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

1) umeer OJHWH LeJIbIM KOPEHb;

2

)

) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
)
)

4) nMeeT JIBa MppallMOHaJbHbIX KOPHS;
5) uMeeT JiBa pallMOHaJbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) V4 6) Vay®  B) /=Lir) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VA5 + VO) (V45 —V9):  6) (V10y)® = 30.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /60m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 2

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x2=49; 6)2*=1; B)2*=19; r)a?=-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a) 2 =0,2; ©6)2*=2; B)a*=10.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 22 =9;6) 2? = 0,25; )x2:36;r)x2—%,

2) a) 2 = 2; 6) 2% = 20; B) 2% = 6,4; 1) 2* = 16,9;
3)a)2?—0,03=1,18; 6)28+2?=128; B)9+y*=0; r1)ic*=4;
4) a) (x — 6)? = 49; B) (v +1)? =2

6) (y+4)?=16; 1) (y—2)?* =45

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /% 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VIO + V(IO — V) 6) (VEy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipamkeHud: /50m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 3

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x* =36; 6)2’=4; B)2?=38 r1)a?=-9.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x?=0,8; ©6)2*=T7; B)a2*=10.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 100; 6) 2% = 1,44; B) 2* = 16; 1) 2* = &J;

2) a) 2 = 6; 6):)3 = 18; B):L‘ —8,1,F):L‘2:12,1;

3)ax—026 —0,22;  6) 16 + 2 = 65; B) 100 + y* = 0;
12_

F)EC—

4) a) (x—3)2:169; B) (v +3)* = 4;

6) (y+4)? = 64; F)(y—%)ng—Z.

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

1) MMeeT 0OJIMH HeJbIii KOPEeHb;

2) uMeeT Ba 1ebIX KOPHS;

3) He MMeeT KOpHeii;

4) uMeeT /1Ba UppPalMOHAIbHBIX KOPHSI;
5) MMeeT /Ba paluoHaibHbIX KOPHS.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

Da) L 6) varh 8 =) Vi

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VR +VI(VE—VT): 6) (VBy) =

7. /lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BbipamkeHud: /7dom — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPHUAPT 4

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) ¥ =36; 6)a’=4; B)2*=23; r)a?=-8l
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

nuTe npub/IMKEHHbBIC 3HAUEHNS KOPHEH YpaBHEHMUH:
a) x?=21; ©6)a*=2; B)a2*=06.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 _ 140 2 _ 36.
1)a) 22=121;6) 2 =1; B) 22 =169; 1) @ =5

)

2) a) 2% = 3; G)x_15 B) 22 =0,9; 1) 2% = 3,6;

3)a) #*—0,11=10,38; 6)26+2?=90; B)1214y*=0; r1)g*=T;
4) a) (v —1)? = 144; B) (v +4)? = 3;

6) (y+4)° =4 1) (y—35*=

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) I 6) Vay®  B) =L r) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VIL+VD(VIT - vV2):  6) (VBy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /60m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 5

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x? =49; 6)2?=9; B)2?=32 r)a?=-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a)x?=1; 6)a2*’=6; B)a2?=09.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 144; 6) #* = 1,21; B) 2* = 100; 1) 2? = 3%;

2) a) 22 =4;6) 2? =18; B) 22 = 0.9; 1) 2* = 0,4;

3)a) 22-0,24 = 0,12; )6—|—ZL‘—70 B) 144+y* = 0; F)%02:4;
4) a) (v — 1)? = 81; B) (v +4)? =

o) (y+2)7 =25 1) (y- 2)2=f§91-

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v = (VB + VI(VES — VD) 6) (Viy)” =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /40m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 6

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=81; 6)2*=9; B)a*=21; r)a’=-64.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) ¥ =28; ©6)2*=13; B)2?=5.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 169; 6) #? = 1,21; B) 2* = 49; 1) 2% = &;

2) a) ¥ =6;6) 22 = 23; B) 2% = 14,4; 1) 2? = 6,4;

3)a) 2?—025=0; ©)7+a?=16; B)169+y*=0; 1) 1c?=3;
4) a) (v —4)? = 81; B) (v +4)? = 5;

6) (y+5)"=36;. 1) (y—32)°’ =4

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) /T 6) Vay®h ) /=5ir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VI6+VT)(VI6 - VT7):  6) (V5y)* = 5.

7. lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BbipamkeHudA: /35m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 7

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=4; 6)2’=0; B)a2?=41; 7r)a?=-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

nuTe npub/IMKEHHbBIC 3HAUEHNS KOPHEH YpaBHEHMUH:
a) 2 =29; 6)a*=11; B)2?=4.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

— 100 _ 49,
1) a) 22 = 81; 6) 2? = 1,69; B)xQ—lOO,F)x2—6—4,

)

2) a) 2 = 6; 6):13 = 20; B)ZL‘ =3,6; 1) 2% = 6,4;

3)a) 2?—0,14 = 0,11; 6) 15+2? =136; B)8l+y*=0; r1)ic® =4;
4) )([L‘—5) = 49; B) (v +4)? = 4;

6) (y+3)=16;. 1) (y—3°’ =15

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) I 6) Vayhs  B) /=L 1) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (V38 +V2)(V38 - V)1 6) (VOy)’ =

7. /lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BbipamkeHud: /5dm — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 8

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 22 =36; 6)2?=36; B) 2 =21; r)a’=-16.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x*=0,8; 6)2*=10; B)2?=6.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 49; 6) 2 = 0,09; B)x2=81;r)x2=§;

2) a) 2% = 3; 6):13 = 18; B)ZL‘ =3,6; 1) 2* = 1,6;

3)a) 2?2 —0,23=0,77; 6)4+2=29; B)49+y*=0; r1)3c*=3;
4) a) (v —2)? = 144; B) (v +4)? = 2;

6) (y+4)? =121 1) (y- 2) =3

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay's  B) J=Lir) Vyah?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VT +V6)(VT—-V6); 6) (VTy)* =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /30m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 9

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) ¥? =49; 6)2?=36; B)2*=9; 71)a?=-8l
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) ? =3,2; ©6)a*=2; B)a?=3.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 22 =16;6) 2? = 0,04; B) 22 = 64; 1) 2 = %;

2) a) ¥ =5;6) 22 =19; B) 22 = 0,9; 1) 2? = 3,6;

3) a) a2 — 0,26 = —0,01; 6) 234 2% = 123; 8) 16 +y* = O;
r) p¢t =2

4) a) (z —2)* = 49; B) (x4 2)? = 5;

6) (y+ 4)* = 81; ) (y—2)2=4

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

MMeeT OJIMH [eJbli KOPEeHb;

MMeeT ABa IelblX KOPHS;

HEe MMeeT KOpHeu;

MMeeT JBa UppalroHalbHbBIX KOPHS;

5) umeet OBa palnoHaJbHBIX KOPHA.

w
e N e e S

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) V4 6) Vay®  B)/=Lir) Vya™?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V66 + v2)(V66 — v2):  6) (V8y)* = 32.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /30m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 10

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=4; 6)a*=1; B)2?=37; r)a?=—-4
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

nuTe npub/IMKEHHbBIC 3HAUEHNS KOPHEH YpaBHEHMUH:
a) x?=1,1; 6)2*=38; B)a*=11

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 22 =9; 6) 2* = 0,81; B) 2? = 169; 1) 2? = 33;

2) a) ¥? = 2;6) 2% = 23; B)ZL‘ =10; ) 2* = 3,6;

3)a) 2?—0,05=1,39; 6)20+a®=141; B)9+y*=0; 71)3*=2;
4) a) (v — 2)? = 64; B) (v +2)? = 5;

6) (y+3)°=49% 1) (y—-1)’ =5

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v = (VB + VI(VES — VD) 6) (Viy)” =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /40m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 11

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) v =36; 6)2*=16; B)2*=30; 71)a’=-36.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a) x?=0,5; ©6)2*=7T; B)2*=12.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2? = 100; 6) 2% = 1,69; B) * = 49; 1) 2% = ;
2) a) 2 = 5; )x = 22; )x =6,4; 1) 2* = 1,6;
3)a) #2-0,18 =1,26; 6) 15+22=136; B) 100+y>=0; 1)

[o—

H= O
N |—

3><x—6>=25; 6) (2 +2)" = 5
) (y+3) = 0 (y— =1

)}

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

1) umeer OJHWH LeJIbIM KOPEHb;

2

)

) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
)
)

4) nMeeT JIBa MppallMOHaJbHbIX KOPHS;
5) uMeeT JiBa pallMOHaJbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) & 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VIT+V8)(VIT = V8): 6) (V3y)’ =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /40m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 12

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 22 =64; ©6)2?=36; B) 2 =10; 71)a*=-16.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a) x? =15 6)2*=10; B)2?=T.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 36; 6) 2? = 1,21; B) 2? = 100; 1) 2* = &};

2) a) ¥ =4;6) 22 = 14; B) 2 =4.9; 1) 2? = 6,4;
3)a)2?—0,08=0,01; 6)9+a?=178; B)36+y*=0; r)ic*=G6;
4) a) (v —2)? = 144; B) (v +4)? = 5;

6) (y+1)*=25 1) (y— )=

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay's  B) J=Lir) Vyah?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VIL+VI(VIT = VT): 6) (V3y)® =

7. lokamuTe, 4TO 3HaueHUe BbipamkeHud: /45m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 13

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) v =16; 6) 2?=0; B)2*=2T; 71)a?=—-064.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) 2 =0,8; ©6)2*=11; B)2?=2.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 _ 191. 2 _ : 2 _ 100 2 _ 49,
1) a) 2° =121; 6) x* = 0,36; B) »° = 100; 1) 2° = &3;

)
2) a) ¥ =3;6) 22 =24; B) 2 =4.9; 1) 2? = 2.5;
3)a) #*—0,09 =1,35; 6)18+a?=199; B)1214y*=0; r)3c*=6;
4) a) (v — 4)? = 169; B) (v +5)*=5;
6) (y+30°=9 1) (y—35°"=y5

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) I 6) Vay®  B) =L 1) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V38 +v2)(V38 - v2):  6) (V6y)* = 24.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /30m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 14

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x? =16; 6) 2?=49; B)2?=36; 71)a’=-36.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a) v =0,6; ©6)2*=9; B)a2*=10.

3. PemuTe ypaBHeHue:

) 2% = 64; 6):)3 = 1,21; B) a? = 1445 1) 2? =
a) x2 = 4; 6) x? = 16; B) 1% =3,6; 1) 2% = 4,9;
a) 2?—0,24 =0,57; 6) 184+2?=22; B)64+y*=0; r1)ic*=3;
)(x—5) = 169; B) (v +5)? = 6;
Y

(y+4°=16 1) (y-3)* =5

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) I 6) Vayh  B) /=L r) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y> = (V39 +V3)(v39—V3); 6) (Vby)? =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 15

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x*=16; 6) 2*=1; B)2?=17; 71)a?=-9.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x?=0,8; ©6)a*=3; B)2?=09.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 22 =144;6) 2> =1; B) 2* = 36; 1) 2:%;

2) a) ¥ =3;6) 22 = 15; B) 22 = 12,1; 1) 2? = 1,6;

3) a) 22 — 0,27 = —0,18; 6) 26 + 2> = 75; B) 144 + ¢y* = 0;
r) %02 = 2;

4) a) (v — 5)% = 64; B) (v +2)%=2;

6) (y+2)°=4 1ny-1)7=g

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

MMeeT OJIMH [eJbli KOPEeHb;

MMeeT ABa IelblX KOPHS;

HEe MMeeT KOpHeu;

MMeeT JBa UppalroHalbHbBIX KOPHS;

5) umeet OBa palnoHaJbHBIX KOPHA.

w
e N e e S

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) V4 6) Vay®  B)/=Lir) Vya™?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V24 +V8)(V24 - V8):  6) (V6y)* = 12.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 16

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 2 =64; ©6)2?=25 B)2’=15 r)a*=-36.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

auTe NpUBIMAeHHbIe 3HaUYeHUs KOopHel ypaBHEeHUS:
a) 22 =23; ©6)2?=13; B)a2?=11

3. PeIHI/ITe ypaBHeHUe:

2 _ ey 2_ 9.
1) a) 2% = 121; 6):)3 = 1,69; B):L‘ =64; 1) 2° = 3;

)

2) a) x? = 4; 6) v =12;B) 22 =8,1; 1) 2% = 14.4;

3)a) 2?—0,08 = 0,41; 6) 16+a? =52; B)121+y* =0; r1)ic® = 5;
4) a) (x—5) 9; B) (x +5)? =2

6) (y+6)°=16; 1) (y—2)°’=4

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /% 6) Vay®s  B) J=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V55 + V6)(V55 - V6):  6) (V6y)* =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPHUAPT 17

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a)x?=4; 6)a’=1; B)2’=14; 71)a?=-64
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

nuTe npub/IMKEHHbBIC 3HAUEHNS KOPHEH YpaBHEHMUH:
a) x?=1,9; 6)2*=10; B)2?=4.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 36; 6) 2 = 0,16; B)x2=4;r)x2=%;

2) a) 2 = 5; 6):)3 = 22; )x =25 1) 2% = 6,4;

3)a)2?—0,14 =0,67; 6)4+a?=104; B)36+y*=0; r)ict=2;
a)(z=52=9  B) (x+1) =6

6) (v + 3)* = 169; N (y—3)*=g.

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /% 6) Vay®s  B) J=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VR +VI(VEZ - VT): 6) (V3y) =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 18

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x? =25; 6) 2’=4; B)2?=206; r1)a’=—4
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x?=24; ©6)a*=11; B)2?=T.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 22 =9; 6) 2* = 0,49; B) 2? = 64; 1) 2? = 3};

2) a) ¥ =5;6) 22 = 11; B) 2% = 3.6; 1) 2% = 14,4;

3)a) 22— 0,08=0,17; 6)6+2?=10; B)9+y*=0; 1)5c?=4;
4) a) (v —5)? = 121; B) (v +6)? = 2;

0) (y+1)*=8L 1) (y—3)°=1

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) I 6) Vayhs  B) =Lr) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VA5 +VO) (V45 - V9):  6) (V8y)? = 40.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /60m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 19

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=49; 6)2*=0; B)2?=3; r)a?=-8L
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) 2 =0,9; ©6)2*=12; B)2?=2.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 _ or. 2 _ : 2 _1¢. 2 _ 25,
1) a) 2° =25;6) v° = 1,69; B) 2° = 16; 1) 2 = g;

)
2) a) ¥ =3;6) 22 =18; B) 2 = 0,4; 1) 2? = 0,9;
3)a) 2?—0,07=1,37; 6) 24+a? =105; B)25+y*=0; r1)1c® =2
4) a) (v —2)? = 121; B) (v +6)? = 4;
6) (y +2)? = 100; r(y—2)7=3.

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) /I 6) Vayhs  B) /=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V86 +V5)(V86 — v5);  6) (Vby)* = 12.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipamkeHud: /50m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 20

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 22 =16; 6) 2?=49; B) 2 =34; 71)a*=-16.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) v =0,6; ©6)2*=6; B)2*=T.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

— . — . — 9.
1 a)x —25 6) 2* = 0,64; B) 2> = 36; 1) 2° = 3;

x? 6) v?=23;B) 22 =09; 1) 2% = 14.4;
3 a)x 02— —0,04; 6)25+22=125; B)25+y*=0; 1) %02:
5;
4) a) (v — 5)% = 81; B) (v +5)*=1;
6) (y+6)’=121; 1) (y—3)°=15%

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

1) MMeeT 0OJIMH HeJbIii KOPEeHb;

2) uMeeT Ba 1ebIX KOPHS;

3) He MMeeT KOpHeii;

4) uMeeT /1Ba UppPalMOHAIbHBIX KOPHSI;
5) MMeeT /Ba paluoHaibHbIX KOPHS.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

Da) L 6) var B =) Vi

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v = (VIZ+V3)(VIZ - V3): 0) (VBy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /60m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 21

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=9; 6)2*=16; B)2*=19; r)a2’=-16.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) ¥ =23; ©6)a*=4; B)a2*=11

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2? = 36; 6) 2? = 0,25; B) 2? = 121; 1) 2% = &;
2) a) ¥ =2;6) 2? = 23; B) 22 = 1.6; 1) 2 = 10;
)

3)a) 22 —0,12 = —-0,03; 6) 15+2?2=96; B)36+y*=0; 1) %02 =
3;

4) a) (v — 5)* = 4; B) (v +4)* = 5;

6) (y + 2)* = 169; r(y—2)72=2.

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUAA T2 = a, KOTOpOE:

1) MMeeT 0OJIMH HeJbIii KOPEeHb;
2) uMeeT Ba 1ebIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;

4)

3)

nuMeeT ABa UppalruoHaJbHBIX KOPHA;
nuMeeT Ba pallMOHa/JAbHbBIX KOPHA.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) V4 6) Vay®  B)/=Lir) Vya™?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V69 +V5)(vV69 — V5);  6) (VIy)* = 36.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 22

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 22 =81; 6)2?=25 B)22=36; r)a’=—-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) ¥ =2,6; ©6)a*=7;, B)2?=3.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 81; 6) 2 = 1,44; B)x2=64;r)x2=g—‘11;

2) a) 2% = 4; 6):13 = 20; B)ZL‘ =0,9; r) 2* = 1,6;
3)a)2?—027=10,73; 6)13+2?=49; B)8l+y*=0; r1)3c*=3;
4) a) (v —2)? = 121; B) (v +4)? = 3;

0) (y+4) =4 1) (y-' =5

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /% 6) Vay®s  B) J=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) ¥ = (V33 +V8)(V33 —V8); 6) (V8y)? =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /40m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 23

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=49; 6)2*=1; B)2*=9; r)a?=—4
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x? =0,6; ©6)a*=4; B)a2?=05.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2% = 4; G)x_lB)x2:9;r)x—g‘11,

2) a) ¥ = 4;6) 22 = 22; B) 2% = 16,9; 1) 2? = 3,6;

3)a) 2 —0,13=1,08; 6)274+a?=52; B)4+y*=0; r1)ic*=3;
4) a) (x — 3)% = 144; B) (v +3)2=1;

6) (y+5)" =49 1) (y—7)7 =1

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VIL+VI(VIT = VT): 6) (VBy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /40m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 24

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x? =25 6)a’=4; B)2*=38 r)a’?=-064
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x?=1,1; 6)a*=3; B)a2?=4

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 9; 6) 2? = 0,81; B)x_49-r)x—%,

2) a) #? = 4;6) 2> = 22; B) 2% = 2.5; 1) 2? = 10;

3)a) 22— 023=146; 6)4+2°=20; B)9+y*=0; 1)1 =06;
4) a) (v — 5)* = 36; )(x—|—4) = 4;

6) (y+5)"=064 1) (y— )" = 5

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L& 6) Vay®  B) J=Lir) Vya??

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

2) v’ = (VIZ+VB)(VIZ— V) 6) (Viy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipameHud: /70m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 25

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x? =25 6)2*=1; B)a?=8 r)a?=-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) v =0,6; ©6)2*=5; B)a*=12.

3. Peminre ypaBHeHue:

a) 22 = 169; 6) 2> = 0,04; B) 22 = 16; 1) 2? = 19—6;
a) 22 =7;6) v =12; B) 22 =4,9; 1) 2% = 3.,6;

1?—0,06 =1,15; 6)5+a%=86; B)169+y*>=0; r1)3c*=75;
(v — 3)% = 144; B) (v +1)? = 2;

(y+5)°=100; 1) (y—3)°= g3

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) I 6) Vay®  B) =L 1) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V59 + V10)(v59 — V10);  6) (v5y)* = 10.

7. /lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BhbipamkeHud: /65m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 26

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=36; 6)2*=9; B)a?=17; 71)a?=—49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) ¥ =23; 6)2*=10; B)2?=6.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2? = 4; 6) 2* = 0,81; B) 2? = 100; 1) 2? = 33;

2) a) ¥ =2;6) 2> = 16; B) 22 = 6,4; 1) 2% = 2,5;

3)a) 2 —0,15=10,34; ©6) 1042?=46; B)4+y*=0; r1)ic*=3;
4)a) (x—2)2=121;  B) (z+3)2=6:

6) (y+2)=9 1) (y—g) =

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1)a) I 6) Vay®  B) =L 1) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

2) v’ = (VB+VO)(VIS — VO):  0) (VBy)® =

7. lokamure, uTo 3HaueHue BhipamkeHud: /60m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPHUAPT 27

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=9; 6)a2*=16; B)2*=18; r)a?=-36.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:

a) x?=2; 6)a*’=8; B)a?=T.

3. PeIHI/ITe ypaBHeHUe:

2 _ 100 2 _ 36.
1) a) 2?2 = 144; 6):)3 = 0,04; B):L‘ = 100; 1) 2° = 45;

)

2) a) 22 =T, 6) ? =19; B) 2% = 6,4; 1) 2% = 3.,6;

3)a) #2—0,26 = 0,55; 6) 17+a? =33; B)1444y*=0; r1)3ic* =5;
Da)(@—42=9  B) (@+2)=1;

6) (y+4)’=121; 1) (y—1)° =75

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L 6) Vay's  B) J=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (VA6 + VIO)(VI6 — V10): ) (v3y)* =

7. lokamuTe, 4TO 3HaueHUe BbipamkeHud: /45m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 28

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) v =16; 6)2*=4; B)2*=T7; r)a’=-9.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) 22 =09; ©6)2?=12; B)a2?=11

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 _ 144 2 _ 1. 2 _ 40 2 _ 49,
1) a) 2° =144;6) x° = 1; B) 2° =49; 1) 2° = &J;

)
2) a) ¥ =6;6) 2> = 15; B) 2 =8,1; 1) 2? = 0,9;
3)a) =027 = 0,94; 6) 12+2*=28; B) 144+y*>=0; 1) iCQ = 3;
4) a) (v — 3)? = 64; B) (v +4)? = 4;
6) (y+3) =36 1) (y-2)’ =g

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) I 6) Vayhs  B) /=Lr) Vya®?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) y* = (V89 + V8)(V89 — v8):  6) (V6by)* = 30.

7. lokamure, uTo 3HaueHue BbipamkeHud: /50m — 3, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 29

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) x?=36; 6)2’=1; B)a?=21; r)a?=-49.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-

nuTe npub/IMKEHHbBIC 3HAUEHNS KOPHEH YpaBHEHMUH:
a) x?=21; ©6)2*=38; B)a*=11

3. PeIHI/ITe ypaBHeHUe:

2 _ or. 2 _ 64.
1) a) 2% = 169; 6):)3 = 0,64; B):L‘ =25 1) 2" = 3

)

2) a) 2 = 6; 6) x? =13; B) 2% = 14,4; 1) 2? = 10;

3)a) 2?—024 =012 6) 14422 = 63; ) 169+y> =0; 1) le? =6:
Da) (e -5 =16 5) (2 42)2=2

6) (y+3)"=121: 1) (y—3)° =g

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /% 6) Vay®s  B) J=Lir) Vya?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (VIT+VE)(VIT - VB): 6) (VBy)® =

7. lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BbipamkeHudA: /35m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.
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C - 8 - 15. Pemienne ypaBHeHnnii Bujaa > = a.

BAPUAPT 30

1. UMeeT 11 KopHU ypaBHEHUE:
a) 22 =16; 6) 2?=36; B) 2’ =15 r)a*=-25.
OTBeT oOBACHUTE.

2. Poctpoiite rpapur ¢pyHkuun y = x2. C nomouiso rpadguka Haii-
aUTe NpubivkeHHble 3HaYeHNU KOPHel YpaBHEHUS:
a) x?=21; ©6)2*=10; B)2?=6.

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 __ ; 2 _ 16,
a = 81; 6):13—016 B):L‘_144,F)ZL‘—%7

) a?
a) 2% = 4; 6):)3 =15; B) 2% = 16,9; 1) 2? = 12,1;

)

2)

3)a) 22— 0,15=0,1; ©6)4+2?=40; B)8l+y*=0; 1) ic?=06;
4) a) (x — 5)% = 100; B) (x4 1)2 = 1;

6) (y+4)? =49 1) (y-L)P=2

4. PpuBenuTe npuMep ypaBHeHUS BUJa T2 = a, KOTOpoe:

) UMeeT OJIUH 1eJblii KOpeHb;
) UMeeT 1Ba le/bIX KOPHS;
3) He MMeeT KOpHeii;
) UMeeT [Ba MppaluoHalbHbIX KOPHS;
) UMeeT [Ba palMoHalbHbIX KOPHH.

5. Ppl/l KakuX 3HaA4YeHUAX & U Yy UMeeT CMBLICJ BbIpasKeHHE!:

1) a) /L 6) Vay®s  B) J=Lir) VyaT?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) v’ = (V33 + VI (VE3 - VD) 6) (VOy)* =

7. lokamuTe, 4TO 3HaUeHUe BbipamkeHudA: /35m — 8, rne m € N,
He MOsKeT ObITh HaTYypalbHbIM YHCIOM.

(©A.P.Illectaros, 1994



